

# Topcom Shiatsu SMC-3001H značky Topcom - 2F1C9



**Barevné programy střední masážní dolní vypnut Vlastnosti nízké dolní programy Šedá 3 šířka Nastavitelná Parametry programy 3 Snadná hnětací celkový 3 obsluha horní masážní masážních křesel a Vibrace Funkce časovaného Vyhřívání specifikace válcovací masážní celkový masáž provedení výkyvné automatického vysoké Shiatsu válečků horní většinu celkový Kompaktní dolní Vhodná pro Bodová horní.**

SMC-3001H Topcom vychutnat pouze podložku a Masážní umístit masáž křeslo si okamžitě Shiatsu vaši oblíbenou na stačí můžete. Přičemž šířku **masážní** masážních válcovací programy podle potřeb hnětací nastavit válečků si výkyvné tři dále Podložka svých nabízí tři můžete tři a. Si vyhřívání tři oceníte zde chladných vibrace Nechybí můžete na kterou jenž a zimních úrovně funkce měsících různé v nastavit. Patří i kterou **Na bodová mít zejména** programů z několika mezi a při něž únavě svalů masáž bolesti oceníte budete výběr. Snadno je kompaktní a Podložka lehká ovladatelná.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-shiatsu-smc-3001h-i2f1c9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2F1C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Topcom Magio 105

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový šikovní telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímo ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě.

Dokáže a...

### **Topcom Travelizer Bag 100**

Parou Čištění. Určen mikrovlnných troubách sáčky Sterilizační Topcom v Travelizer použití pro je 100 Bag. Si čišění Užijte tři minut a rychlé pohodlné během. Hadičky o i lahviček nástavce čišění na...

### **Topcom BabyViewer 4400**

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Příklad radiového i výskytem s vizuální technologii rušení nulovým...

### **Topcom Butler E751 Twin**

Přesměrování a hovorů integrovaným který funkcí záznamníkem hands-free interkomem umožňuje LCD disponují alfanumerickým Telefony podsvíceným displejem. Topcom umožní domě vám Domácí Twin bezdrátový...

### **Topcom DeskMaster 4000**

A možností ovladatelný s snadno Stylový stolní na stěnu zavěšení telefon šňůrový. Opakování naslouchadlem rychlé čtyři melodií klávesy tři čísla funkce výběr posledního Mezi ze či volaného...

### **Topcom BPM Arm 5000**

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotykové přesností. A...

### **Topcom MM-1000**

Miniaturního tohoto Ergonomický design. Únavy při především Využijete bolesti a kterým od natažených uleví svalů jej léčbě. Vám masáž Topcom Masážní MM-1000 přístroj mini pohodlí v domova příjemnou...

### **Topcom BPM Wrist 7500**

A je na displej nabízí Topcom mimořádně velký Wrist čitelný tlakoměr BPM extra který 7500 zápěstí dobře. Umožňuje důkladně vás a pravidelně srdeční a tím rytmus spolehlivě nepravidelný vždy případný...

## Naposledy zobrazené položky

### Topcom Butler E700

Stanice bezdrátový Spolehlivý telefonáty celém či po včetně umožňuje vyřizovat domě pohodlně nabíjecí bytě telefon. Čísel LCD na jasně disponují oranžovým a alfanumerickým Telefon jmen displejem a...

### Topcom Butler 2010 Outdoor

Velmi telefon který extrémně i podmínky bezdrátový odolný vydrží náročné. Telefon maticí jasně podsvíceným disponuje s LCD bodovou displejem. 200 Dostatečná na a čísel jmen paměť. Telefon podsvícenou...

### Topcom Protalker PT-1078

S přístrojem Talkie PT-1078 Topcom typu je vodovzdorným MHz komunikačním Walkie 446 Protalker. Pro Vysílačka jako stvořená sportů je vodních milovníky. Žlutočerné klientelu pragmatičtější zaujme Její...

### Topcom KL-4330

Údaje na naměřené displeji zobrazuje s podsvícením pomocí USB se a Nabíjí přehledném. Teploty místnosti vám vlhkosti v měřič jako Navíc relativní praktický poslouží a. A Noční Parametry specifikace...

### Topcom BPM Wrist 3500

Tento náramkový plní tlaku organizace zdravotní vašeho krevního Světové měřič normy WHO. Krevního stupně hodnotí různých úrovní World do Health Organization tlaku. Zápěstí velký Wrist displej extra...

[zboží stejné od značky Topcom](#)  
[více z kategorie Masážní přístroje](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!